

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в  
Закон Чувашской Республики «О вопросах налогового регулирования в  
Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской  
Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации»**

Законопроект подготовлен в целях приведения Закона Чувашской Республики от 23 июля 2001 г. № 38 «О вопросах налогового регулирования в Чувашской Республике, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» (далее – Закон от 23.07.2001 № 38) в соответствие с федеральным законодательством и в рамках исполнения пункта 8 перечня поручений от 23 февраля 2019 г. № Пр-277, утвержденного Президентом Российской Федерации по итогам форума Общероссийской общественной организации «Деловая Россия», проведенного 6 февраля 2019 года.

1. Федеральным законом от 15 апреля 2019 г. № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» с 1 января 2020 года отменяется обязанность налогоплательщиков сдавать расчеты по авансовым платежам по налогу на имущество организаций, а с 1 января 2021 года – еще и декларации по транспортному налогу. Кроме того, проектом закона срок уплаты транспортного налога переносится на более поздний срок – не позднее 10 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

2. С учетом поступивших от прокуратуры Чувашской Республики предложений расширяется перечень видов деятельности, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения.

Соответствующие поправки вносятся в статью 39<sup>2</sup> Закона от 23.07.2001 № 38.

3. В целях стимулирования обновления основных фондов организаций проектом закона предусмотрено предоставление налогоплательщикам инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций.

Согласно Федеральному закону от 27 ноября 2017 г. № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» право на применение инвестиционного налогового вычета, его размер, категория налогоплательщиков, которым он предоставляется, а также категория объектов основных средств, в отношении которых он предоставляется, устанавливаются законом субъекта Российской Федерации.

В связи с этим Закон от 23.07.2001 № 38 дополняется статьей 47<sup>1</sup> «Инвестиционный налоговый вычет».

4. Вносятся также изменения юридико-технического характера.

Заместитель Председателя Кабинета  
Министров Чувашской Республики –  
министр финансов Чувашской Республики



С.А. Енилина